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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Αναφορών 
1. Βουλευτή κα Άννα Μάνη- 

Παπαδημητρίου

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 1949/24.6.2020 Αναφορά με θέμα: 
«Επιστολή 46 πολιτιστικών συλλόγων της Π.Ε. Πιερίας για ζητήματα που 
αφορούν τη λειτουργία τους»

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 1949/24.6.2020 Αναφοράς της  
Βουλευτού κας Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου, σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν 
υπόψη μας οι αρμόδιες Υπηρεσίες και σε ό,τι αφορά το ΥΠ.ΠΟ.Α., σας 
γνωρίζουμε τα εξής:

Όπως είναι γνωστό οι επανεκκινήσεις δραστηριοτήτων μετά τα μέτρα 
απαγόρευσης λόγω COVID-19 πραγματοποιήθηκαν κατόπιν σχετικών εισηγήσεων 
της αρμόδιας επιτροπής του ΕΟΔΥ, η οποία κρίνει λαμβάνοντας υπόψη της, κάθε 
φορά τα πλέον πρόσφατα επιδημιολογικά δεδομένα.  Στο πλαίσιο αυτό, σύμφωνα 
με την αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 33464 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β’ 2086) επετράπη, από 1.6.2020, η 
λειτουργία πολιτιστικών συλλόγων και σωματείων, οι οποίοι δραστηριοποιούνται 
υπό τον ΚΑΔ 94.99.16.01.

Επιπλέον, με την υπ’ αρ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 44457 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β’ 2857) 
προβλέπεται η προσωρινή απαγόρευση στο σύνολο της Επικράτειας, για 
προληπτικούς λόγους δημόσιας υγείας και για το χρονικό διάστημα από 13.7.2020 
έως και 31.7.2020, της πραγματοποίησης πανηγύρεων ή άλλων αντίστοιχων 
δημόσιων ανοικτών εκδηλώσεων τοπικού ή μη χαρακτήρα από ιδιωτικούς ή μη 
φορείς, σύμφωνα με την από 13.7.2020 εισήγηση της Εθνικής Επιτροπής 
Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19 και προς το σκοπό 
περιορισμού του κινδύνου της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

Επισημαίνεται ότι τα πολιτιστικά σωματεία, τα οποία λειτουργούν υπό τον 
ΚΑΔ 94991601 (Υπηρεσίες πολιτιστικών συλλόγων και σωματείων) 
περιλαμβάνουν ευρύτατο φάσμα δραστηριοτήτων. Παρά ταύτα, αν και ένα τμήμα 
των δραστηριοτήτων αυτών έχει πράγματι συνάφεια με τις δραστηριότητες του 
ΥΠΠΟΑ, τα θέματα των πολιτιστικών σωματείων δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων 
του τελευταίου. 

Ως εκ τούτου, η μέριμνα για την πραγματοποίηση των δραστηριοτήτων τους  
αποτελεί αποκλειστική αρμοδιότητα του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, 
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το οποίο αποφασίζει την πραγματοποίηση ή μη πολιτιστικών εκδηλώσεων, 
αναλόγως των επιδημιολογικών δεδομένων της νόσου του COVID-19 και 
σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις της αρμόδιας Επιτροπής του ΕΟΔΥ.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Σύγχρονου Πολιτισμού
2. ΓΔΣΠ

Ακριβές Αντίγραφο
Αυτοτελές Τµήµα Νοµοθετικού  Έργου και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
ΛΑ∆ΟΓΙΑΝΝΗ ∆ΗΜΗΤΗΡ-ΕΛΕΝΗ
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